

中秋将至,市场上的各色月饼又开始成为“香饽饽”,备受市民重视。这不,前天,家住黄河路的刘先生趁着下班时间买了一盒月饼,可拿回家拆开一看,刘先生郁闷了,“外包装上生产日期写的是9月1日,可内包装的生产日期既有9月1日,也有9月2日、9月3日的。”刘先生十分奇怪:这究竟是怎么回事?

见习记者 赵柳影/文 记者 马健/图

## 外面标注9月1日 里面标注9月1日、9月2日、9月3日 月饼包装日期玩“穿越”? 原来,只是生产的批次不同 100~200元的月饼礼盒最好卖 郑州今年最贵月饼礼盒或为2000多元



### 投诉 内外包装日期不一样

11日中午,刘先生在黄河路某家品牌月饼店买了一盒月饼,花费109元。买的时候,刘先生只查看了一下外包装上的生产日期、配料、保质期等信息,觉得都没什么问题,就爽快地拎回家了。

可到家拆开月饼准备吃时,刘先生却发现一个奇怪的现象:在月饼的外包装盒子上清楚地打印着生产日期为9月1日,可仔细查看里面装的每块月饼的小包装,发现生产日期很混乱,印的不仅有9月1日,还有9月2日和9月3日。

刘先生称,以前年年买月饼,也没有出现过这种情况。

### 原因 批次不同惹的祸

一盒月饼标注了3个不同的生产日期,难道真是质量问题?昨日,记者与该品牌取得了联系。

“并非是质量问题,而是生产月饼的批次不同导致的。”该品牌运营部的郑女士说,每个内包装月饼的生产日期是这个月饼生产当天的日期,至于外包装的生产日期,是按照国家相关规定,保证礼盒上的日期早于或持平于盒内任何一个月饼的生产日期。

随后,记者又查阅了GB7718-2011《食品安全国家标准预包装食品通则》,发现里面确实有一项针对产品内外包装的标准。

第4.1.7.2条规定:当同一预包装内含有多个标示了生产日期及保质期的单件预包装食品时,外包装上标示的保质期应按最早到期的单件食品的保质期计算。外包装上标示的生产日期应为最早生产的单件食品的生产日期,或外包装形成销售单元的日期等。

### 市场A 100~200元的月饼礼盒最好卖

在帮助刘先生协调月饼时,记者也顺道了解了一下今年郑州的月饼市场。

在丹尼斯、沃尔玛、大商等超市,长长的“月饼街”十分引人注目,苏式的、广式的、老式的各色月饼“争奇斗艳”。记者挨着查看,发现价格处于100~200元的月饼礼盒最多。

“如果是自家吃,散装的月饼比较受欢迎,

一般的3~5元一块儿,好点的7~8元一块儿;如果是送亲朋好友,100~200元的价位买者最多,因此,今年的月饼礼盒也多集中在这个区间。”一位月饼促销员说。

郑州福晶园企业管理有限公司总经理刘群立也称,他们店内今年的月饼礼盒大多也都集中在100~200元。

### 市场B 2000多元或是今年郑州最贵月饼礼盒

每年到中秋节前,郑州最贵的月饼多少钱,也成为市民口中津津乐道的猜想。今年郑州最贵的天价月饼能达到多少?采访中,记者刻意寻找了一下。

在中原西路一家大型超市里,记者搜寻到这里最贵的月饼是广州一家月饼生产企业推出的鲍鱼月饼,要价698元一盒;而在陇海路一家知名蛋糕店里,工作人员介绍店内最贵的一盒

月饼是大团圆系列,489元一盒。另外,记者也通过QQ、论坛等方式向网友征集,其中一位叫做“蓝海”的网友说,家里有一盒包装很精美的月饼,价格1000多元钱。

不过,这些都不算是郑州最贵的月饼礼盒,据刘群立说,他曾看到过郑州一家高档酒店的月饼报价单,最贵的一盒月饼要价2000元,估计是郑州今年最贵的月饼了。

### 市场C 正规厂家都不会回收月饼

所谓岁岁中秋,无月饼不成宴。月饼属于季节性比较强的产品,那销售不完的月饼会不会重新被回收也成为市民非常关心的问题。

昨日,记者在网上输入“月饼回收”、“郑州”几个关键词,发现相比前几年一搜一堆的回收月饼信息,今年网上几乎看不到回收月饼的相关信息。随后,记者通过多种渠道,终于联系上一家有回收月饼业务的公司。

“我们回收月饼,并不是为了再利用,而是

卖给饲料厂作饲料用的,绝对不会放置到明年再用这些馅料来做月饼。”一位工作人员张女士说。

刘群立也提到,不管是本地的月饼生产厂家还是外地生产厂家,都会根据城市的消费能力和销售数量来定制每年的月饼生产量,因此,可以回收的月饼数量本身并不多。

“做食品企业就是做良心,大家不会用一些不好的馅料做月饼,来砸多年经营起来的品牌,正规厂家都不会回收月饼。”刘群立说。

### 技巧

#### 四招教你挑选月饼

其实,对于消费者来说,每年买月饼,最关心的还是质量问题,那究竟该如何挑选月饼呢?记者帮大家总结了“四招”。

首先,查看标识需要“细心”。选购月饼时,应尽量选购有QS食品安全认证标志产品,认真查看包装标识是否齐全,外包装是否标明品名、净含量、配料表、厂名厂址、生产日期、保质期、保存条件和产品标准号等内容,尤其是生产日期和保质期。

其次,对于市场上出现的越来越多的自制月饼,消费者要特别谨慎。如果此类自制月饼外包装上没有生产者的生产许可证号,消费者应谨慎选购。

再次,在购买月饼时,还要特别注意月饼品相。优质月饼的块型大小均匀、周正饱满、薄厚均匀、花纹清晰、表面无裂纹、不露馅,同时饼面呈金黄色、底部红褐色、顶部呈乳白色,味道纯正、口感绵软。

最后,消费者在购买月饼时应尽量到规模较大、信誉好的商场、超市和正规的副食商店购买,并且要保存好购物发票等有关凭证,以便发现质量问题及时向工商等部门投诉维权。

# 肿瘤不等于死亡 可防可治

## 科学治疗最重要

对于肿瘤的治疗,目前方法很多,单纯的西医治疗,其突出的弱点就是在杀伤人体肿瘤细胞的同时,也杀死了大量的正常细胞。破坏了机体的阴阳平衡和抗病能力,以致肿瘤未除,元气先伤,这样一来就不得不中途停药。这种在治疗过程中边治边停的做法,始终不能把“癌细胞”消灭,结果使癌细胞在人体滋生到一定程度时又再次爆发,从而形成复发和转移。



单国英 著名肿瘤专家

## 肿瘤患者 再次重生

家住郑州荥阳的方小红,22岁。在2008年6月份,右侧卵巢癌,在郑州市一家省级三甲医院做了“右侧附件切除+大网膜切除+阑尾切除术+减压根治术”,一年后腹腔内肿瘤复发。后在外院化疗4个周期,疗效较差,后患者到我院以中医治疗为主,间断配合化疗,复发病灶消

郑州市惠济区中医肿瘤医院是河南省唯一一家中医专科医院,取得了世人瞩目的成就。二十多年来,单国英院长和专家组的同志们经过不懈的努力,研制出了治疗肿瘤的特效方剂“华虎内攻汤”及“热敷消癌散”,诊治各类肿瘤病人数万例,疗效十分显

著。该方剂既能杀死癌细胞,又能增强身体免疫力。经临床验证,“华虎内攻汤”对治疗食管癌、贲门肿瘤、胃部肿瘤、肺部肿瘤、鼻咽肿瘤、胰腺肿瘤、肾部肿瘤、肠部肿瘤、乳腺癌、子宫癌、膀胱癌、脑瘤、骨瘤及恶性淋巴瘤等都有显著疗效。

失。今年患者已顺利怀孕。汪玲玲,女,44岁,信阳市人。2010年7月份,因“宫颈鳞癌”,在湖南省肿瘤医院行术前放射治疗32次,化疗5个周期,于2010年8月5日在该院行:“宫颈根治术”,术后又在信阳中心医院化疗2个周期,终因反应严重而中断,

患者进食非常少,骨瘦如柴。患者家属及本人已经丧失治疗信心,后经在我院治愈病友介绍抱着试一试的心理在我院门诊拿了半月的中药,服药后大便正常,纳食大增,治疗信心大增,继续服药半年后复查结肠内未发现肿瘤,患者生活如常人至今。



河南省新农合定点医院、河南省医保定点医院、郑州市医保定点医院、河南省156个县市区新农合患者在这里住院可直接报销医疗费用,住院起付线500元,再次减半。

惠济中医肿瘤医院是目前河南省最大的中医肿瘤专科医院,被世界中医学会首届年会指定为“癌肿病治疗中心”,单国英院长被世界中医学会吸收为骨干会员,并先后荣获“中原名医”、“国际名医”、河南省“巾帼建功标兵”、“三八红旗手”,还被国家科委人才中心评为“1999年度十大杰出跨世纪人才”、“郑州十大女杰”等荣誉称号,2012年单国英院长被委任为郑州市康复医学专业委员会肿瘤康复研究中心主任。

康复热线:0371-63981356 63981838

患者就医:从火车站乘28路到中医肿瘤医院下车即到

传真:0371-63985813

网址:www.shanguoying.com

郑州地区患者可报销来回路费